Anrebpangeckast 23.09.2013
reomerpus 1 Jlmctok 3

TI'omomopdu3mbI KoJter,

3anaua 1. Jlokaxkure, 9TO /1151 CIOPBEKTUBHOTO romoMopdusma f: A — B orobparkenne orpa-
HUYEHUsS YCTaHABIMBAET B3aNMHO-OTHO3HAYHOE COOTBETCTBUE MEXKIy HjeajaMu B B u ujeasia-
MH B A, comep:kamumu ker f.

Sanada 2. Ia romomopdusma sioxenus R[z] — Clz] naiiure orpanndenns uneaios (x—i),
(x — 2 — 3i).

Bamaua 3. Haiigure orpannuenns niaeanos (z2), (x —1), (z+1) aua romomopbusma Rz, y] —
Rlz], p(z,y) = p(z, 2?).

Sanaua 4. Yro ects npoobpas muoxkectsa D, C Spec(A) npu otobpaxkenun f*7

Sanaua 5. Haiinure pacmmpenne ugeana (r — a,y — b) mpu romomopdusme f: Clx, y] — Clz],
p(x,y) = p(z,2).

Bamaga 6. Haiiure pacmmpenus naeanos (y — 1), (x —y), (2z —y — 1) mag romomopdusma
Rlz,y] = R[z], p(,y) = p(z,2?).

3amaua 7. [Iposepbre, uTO

1. ICJ=1I¢CJs
2. (InJ)clenJe

3. I+ Jo=(1+J)".

Sanaga 8. Ilycts f: A — B — romomopdusm, C' — MHOXKECTBO HIeag0B A, SBIAOMUXCS
CyKeHUsIMH, & F — MHOYKECTBO HJIeaJIOB B B, SBIAIOINXCS pacuupenusmMu. a) [lokaxKure, 4To

C={I|I°=1I}, E={J|J°=J}

b) [TpoBepbTe, 9T0 OTOOPAZKEHUsI PACIITUPEHUS U CyZKEeHUs — B3AUMHO 00pATHBIE OUEKITUH MeK-
ay C'u E.
Bamaua 9. Ilokaxure, aro r(J)¢ = r(J) u r(1)® C r(I°).



